



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Informační systém a environmentální vzdělávání v Zoo Jihlava
Student:	Kateřina Apfelthalerová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	Mgr. Jana Navrátilová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Studentka přistupovala k řešení práce aktivně, prokázala schopnost analýzy stavu řešené problematiky, samostatné práce, spolupráce v týmu, spolupráce s dotčenou organizací i potřebné znalosti pro vyhodnocení dat. Výsledné zpracování považuji za kvalitní a práce splňuje podmínky kladené na bakalářské práce.

Otázky k obhajobě:

1. Zoologické zahrady jsou určeny především k prezentaci a výzkumu živočichů. Nicméně je pravidlem, že zoologické zahrady přistupují k prezentaci živočichů taktéž na bázi ekologické a biogeografické, a expozice doplňuje o imitace „přírodního“ prostředí živočichů, k čemuž využívají i rostlin z oblastí původu zvířat. Tento prvek je významný především pro komplexitu environmentálního vzdělávání. Spojuje Zoo Jihlava environmentální vzdělávání také s prezentací rostlin z oblastí původu zvířat a je toho ve vzdělávacích nástrojích nějak využito?

2. Zoo Jihlava je spíše malou zoologickou zahradou, přesto vzdělávacích aktivit provozuje značné množství. Nic není zadarmo a samo se neudělá. Jak je to, ve stručném přehledu, s financováním těchto aktivit? Využívá Zoo některých grantových prostředků pro environmentální vzdělávání?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

1.5.2018

